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Za 2004 Za 2005 Za 2006 Za 2007 Za 2008 Za 2009 Za 2010 Za 2011 Za 2012
Mathek Warto$¢ | Przychéd ‘ Rozchéd | Warto$¢ | Przychéd ‘ Rozchéd | Wartosé | Przychod ‘ Rozchéd | Warto$¢ | Przychéd ‘ Rozchéd | Warto$¢ | Przychéd ‘ Rozchéd | Warto$¢ | Przychdd ‘ Rozchéd | Warto$¢ | Przychod ‘ Rozchéd | Wartos¢ | Przychod ‘ Rozchéd | Warto$¢ | Przychdd ‘ Rozchéd
Dom 280m 500000 500000 500000 500000 500000 500000 500000 500000 500000
Mieszkanie |[77m 70000 70000 100000 150000 150000 200000 200000 200000 200000
zasoby |PLN brak 14500 14500, 47000 32500, 54000 7000{ 57000 3000; 75000 18000] 49000, 26000 63000 14000, 72000 9000
pieniezne \ysp 140 250 110 1000 890 1700 700 1400 300 1800 400 900 900 900 0 800 100
szkota 1824 77130 15311 83394
Praca UG Nadarzyn 106714 103665 118878 85434 129593 95256 142083 102883 154587 121729 17133 132300 161141/ 122106 167826 126652
wynajem |mieszkanie 3500 6000 6000 6000 5000
Ford 2002 mondeo X X X
Samochody skoda oktawia 2000 X X X
Mercedes TDI 2003 X X X X X X
Ciggnik Ursus X 96570
44000 18000
(ok 116 (ok. 44 71960 50000 44640
CHF 600z 6402) 50000  porery
Kredyty PLN 147600 147600 157020, 9420 100720 563001125615 24895 32850 92765 31200 1650/ 6240 24960
PLN/ciggnik 96570 96570 56610 39960
PLN/budowa 45570] 45570 27930 17640
7,53 ha 70000] 27000 70000] 35000 70000] 48000
(doptata z 350000/ 42000 450000 450000, 57000 450000; 84000
3,59 ha 200000 uE o) P00 400000 35000 450000 42000
Gospodarst|0,79 ha ’ 52000
wo rolnwe 0,49 ha
bez
Zabudowy 2,00 ha 50000 50000
(przychod 2,78 ha (50%) 50000 50000
brutto) 50000 50000 50000
0.52 ha (50%) 50000 50000
2,00 ha (50%)
2,00 ha (50%) 20000 20000
Dzierzawa 10 ha TAK TAK TAK TAK TAK TAK TAK TAK TAK

W 2010 pojawiajg sie 2 dodatkowe ha ziemi ale nie powieksza sie wartosc, nie ma sladu o jakichkolwiek pienigdzach na ten zakup

W 2011 natomiast te 2 ha przechodzg na wspodtwitasnos¢ po 50 % jednakze tez nie ma wzmianki o finansach, czy z tego tytutu wojt zyskat jakgs$ kase, z co zakupit tg ziemie etc.

W 2010 roku, wojt sptapa ponad 92 tys zt?

W 2012 roku brak w oswiadczeniach ciggnika, mimo ze sptacany jest z niego kredyt.

W 2006 pojawia sie zwrot pozyczki w wysokosci 50 tys zt

Wyjasnienie tabeli: Jezeli pienigdze wedrujg na konto, jest to w tym przypadku rozchdd, jezeli sg pobierane z konta, to jest to przychdd. Zétte tto to brak zdarzen.

Przychod na niebiesko, to kwota netto wyliczona na podstawie kalkulatora PIT wg. skali podatkowej. W przypadku gospodarki rolnej przychdd podany jest brutto. USD do podsumowania przeliczone sg na PLN wg sredniego kursu na ostatni dzien roku
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